



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014年8月21日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

占领国以色列公然蔑视安全理事会昨天再次要求立即停火的呼吁，继续对加沙地带开展军事空袭，恐吓巴勒斯坦平民，造成进一步的伤亡和破坏。巴勒斯坦民族仍在悲痛，因为死亡人数继续增加，更多无辜儿童、妇女、男子和老人的生活因以色列又恢复袭击而受到破坏。

今天，至少还有 29 名巴勒斯坦人因以色列占领军对人口稠密的平民地区的导弹空袭、无人驾驶飞机的袭击和轰炸而遭到蓄意和肆意杀害。以色列又恢复了定向暗杀巴勒斯坦人的非法政策，吹嘘其近日发动袭击，除杀害了许多平民、包括同一家庭多名成员外，还对几人实施了法外屠杀。在此，必须要回顾的是，肆意杀戮和伤害行为严重违反了《关于战时保护平民之日内瓦公约》第 147 条的规定。占领国犯下的所有这些战争罪行和危害人类罪行的责任必须予以追究。

在以色列占领军今天打死的人中，有四人是在加沙市 Sheikh Radwan 公墓挖墓埋葬亲属时被 1 架以色列无人驾驶飞机发射的导弹击中身亡。这些受害者是 Mohammed Talal Abu Nahl、Rami Abu Nahl、Haitham Tafesh 和 Abed Talal Shioukh。另有四人，他们都是 Al-Reefi 家的成员，在以色列空袭加沙市 Al-Sunna 清真寺的一个附近花园时被打死。这一肆无忌惮的袭击的受害者是 Nasr Ziyad Al-Reefi 以及 Omar Nasr Al-Reefi、Abdallah Tareq Al-Reefi 和 Mohammed Ziyad Al-Reefi 这三个孩子。今天，Allouh 家第九名成员 Iman Allouh 死于昨日袭击她家时所受的伤，她同那些在以色列肆无忌惮的袭击中未幸存下来的许多其他伤者一样，命运悲惨。



以色列占领军在对拉法 Tel al-Sultan 居民区一户人家有针对性的暗杀中，杀害了 Mohammed Barhoum、Mohammed Abu Shamalah 和 Raed Attar 这三名男子。在这一空袭中丧生的还有一名 75 岁的老人哈桑·侯赛因·尤尼斯及其 74 岁的妻子阿迈勒·易卜拉欣·尤尼斯和 4 岁的孙女 Saba Rami Younis 以及另一名 60 岁的妇女 Aisha Attieh 和 17 岁的 Ahmed Nasser Kullab。一名 13 岁男孩 Hassan Tamboura 和 36 岁的 Srour Tamboura 也死于以色列对拜特拉希耶的空袭，一名 17 岁男孩 Jumaa Matar 则死于一次对 Al-Nusreirat 难民营的袭击。今天，22 岁的 Ibrahim Issam Hammad 和 28 岁的 Marwan Abu Shalouf 又死于以色列在拉法对一辆摩托车的袭击。40 岁的 Hamdan Salem Hadayed 则死于对 Khan Younis 的一次袭击。

以色列在加沙各地对巴勒斯坦平民的持续军事袭击造成的恐怖和恐慌还造成了出于人身安全考虑逃离家园的流离失所者的人数剧增，而此前在临时停火期间流离失所者人数有所下降。据人道主义事务协调厅报告，现在加沙有 435 000 名流离失所的巴勒斯坦人，联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)的数字表明，此时，261 000 多名流离失所者在近东救济工程处的 82 所设施寻求庇护和保护。在此，我们要再次提请国际社会注意这些家庭对水、食物、医药、卫生和其他基本服务的巨大人道主义需求，并再次呼吁通过近东救济工程处以及粮食规划署、人道主义事务协调厅和联合国儿童基金会(儿基会)等联合国伙伴机构，向他们提供紧急捐助支助，开展紧急救济和援助。

在这方面，占加沙人口大多数的儿童继续不成比例地承受着这一持续不断的、折磨整个巴勒斯坦平民的以色列军事侵略带来的创伤和随之产生的不安全、恐惧和绝望。在临时停火破裂后的 48 小时内，有报告显示，因以色列的袭击，9 名儿童被打死，数十人受伤，还有更多人恐怕已死于被轰炸房屋的废墟。

如儿基会驻加沙外地办事处所述，巴勒斯坦儿童的状况极为悲惨，他们在 7 年里经历了以色列发动的第三次可怕战争，失去了父母以及其他家庭和社区成员，见证了杀戮和伤害，他们的房屋、社区和学校也受到破坏，其家人被驱逐，且再三流离失所，他们的身体、情感和心理都遭受了巨大的创伤。此外，他们继续遭受以色列接连对加沙发动战争以及公然为集体惩罚巴勒斯坦人民和破坏巴勒斯坦社会实施的不人道封锁而故意造成的普遍存在的贫穷、饥饿和疾病产生的意义深远的多重创伤。在世界各地的儿童准备开始新学年之际，如果这场严重的危机仍在继续，如果在近东救济工程处学校庇难的数千名流离失所者的困境得不到解决，则加沙的儿童有可能丧失受教育的机会。

与此同时，占领国以色列一直在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦其余被占领土上残酷压迫和折磨巴勒斯坦平民。占领国以色列继续对巴勒斯坦人开展非法定居活动、拆毁房屋、逮捕包括儿童在内的巴勒斯坦人、对城镇、村庄和难民营发动军事袭击并采用其他一切镇压方法。以色列的侵犯行为举不胜举，但出于简洁明了的缘故，我在这封信中只举出几例：

- 昨天，8月20日，以色列占领军黎明前几小时突袭了巴勒斯坦立法委员会成员 Khaleda Jarrar 的家，向她发出了一项军事命令，要求24小时内将她强行驱逐出其拉马拉的家。我们谴责这一公然骚扰和强迫迁移的非法行径，这是对一名民主选举产生的官员的最新非法行动。在这方面，36名民选官员仍在以色列监狱里被囚禁、关押或受到行政拘留。
- 今天，以色列占领军还拆毁了纳布卢斯地区四户巴勒斯坦人房屋，其中包括一所百年老宅，造成更多的巴勒斯坦家庭无家可归。占领军还在纳布卢斯周围的许多村庄开展了无数次袭击，强行搜查和洗劫房屋，拘留了30多人，对其进行几小时的审讯。在纳布卢斯地区的以色列定居者继续对巴勒斯坦平民进行恐怖统治和施以暴力，今天，还有一名来自 Beit Wazan 村的32岁巴勒斯坦男子 Nimer Mohammed Abu Eishah 被一名定居者的汽车蓄意撞中。
- 一名30岁的年轻巴勒斯坦男子 Muath Dureidi 为了寻找新工作正要回到西岸时遭到以色列占领军的绑架，不经解释就被拘押在杰宁附近的一个审讯中心超过28天。在他被关押期间，无论是其家庭成员还是律师都未获准探访，到他被以3000谢克尔保释时，已经精神崩溃，完全不会说话了。

我们谴责占领国以色列无论是集体或个别、也无无论是在加沙地带或在西岸对巴勒斯坦人民造成的这种创伤和恐慌。此外，我们既不会放松要求停止以色列所有这些非法、不人道和破坏性的政策和行径的呼吁，也不会松懈追究无论是以色列政府官员、军人或定居者等所有那些应负责任者对所有这些滔天罪行的责任。

最后，我们重申，要求结束以色列在加沙地带对我们人民发动的军事侵略和在其余被占领的巴勒斯坦国对巴勒斯坦人民犯下的所有其他罪行，我们还再次呼吁国际社会在这方面承担起其法律义务和政治责任。在以色列继续践踏国际法之际，我们呼吁国际社会，包括安全理事会，立即采取行动，落实国际人道主义法关于在武装冲突中保护平民的各项规定，履行其在这方面的承诺。国际社会必须认真采取行动，施加压力，迫使占领国以色列放弃其不妥协 and 反对妥协的立场，停止其对其占领下手无寸铁的平民的军事进攻，并恪守巴勒斯坦人民在强有力的全球支助下一直奉行的法律与和平原则。

本函是继我们发出的关于也是巴勒斯坦国领土的东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土持续危机的517封信之后的又一封信。从2000年9月29日([A/55/432-S/2000/921](#))起至2014年8月20日([A/ES-10/650-S/2014/607](#))为止的这些信函，是占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。针对所有这些对巴勒斯坦人民犯下的战争罪、国家恐怖主义行为和系统化的侵犯人权行为，必须对占领国以色列追究责任并将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
